

3 Zeci de persoane au fost evacuate
Incendiu la Căminul studentesc din Pescărie

La fața locului s-au deplasat trei autoapăcătoare, două cu apă și apurată și o autocăară, dar și un echipaj al Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare Constanța



8 Apel la spiritul civic
Însărcinatul cu afaceri al Ambasadei SUA și voluntari americani au adunat einci tone de gunoaie de pe plaja Năvodari

Peste 100 de voluntari, angajați ai Ambasadei Statelor Unite ale Americii la București, în frunte cu ministrul și militarii ai Forțelor Terestre ale SUA de la Baza Militară Mihail Kogălniceanu și membri ai asociației „Let's Do It Romania” au participat, sâmbătă, la o acțiune de curățare a plajii de la Năvodari.



8 O altă tragedie zguduie „tripleta de aur”
Soția lui Gheorghe Oancea, Georgeta, a pierdut lupta cu boala



LUNI,
29 SEPTEMBRIE 2014
preț: 1 leu

A ZIUA

de CONSTANȚA



Consiliul Local Năvodari, chemat în instanță de Prefectura Constanța 2



Liga Studenților de la „Ovidius” acuză, prorectorul răspunde
Prorectorul Eduard Cîreo - „Este o găsea ce a făcut furtună într-un pahar cu apă” 5



O nouă ediție de succes a Zilelor Recoltei la Năvodari 4



EDITORIAL

Și tu te duci ca cetățeanul turmentat la vot?

Loredana PANAIT
loredana.panait@ziuact.ro
Măie puțin până la alegeri. S-au amănât deja candidații, toți cei 14. Abia au început lansările ca au apărut și scandalurile. Sau au început scandalurile și apoi au venit și lansările. Inevitabil, ca orice cetățean de rând care crede că votul său ar putea să influențeze în vreun fel alegerea viitorului președinte al României, apare obsedantă întrebare: „Eu cu cine votez?”

La judecată pentru permisul de conducere
Dosarul lui Nicușor Constantinescu va fi soluționat la Râmnicu Sărat 3
Oceară în care Nicușor Daniel Constantinescu a chemat la judecată Serviciul Rutier Buzău nu va fi soluționat de judecătorii constănțeni.



Ce spun primarii și parlamentarii de Constanța despre noua rectificare bugetară

„Jaf, hoție și mituire”



De alegeri, primarii primesc, la a doua rectificare bugetară din 2014, peste 1,16 miliarde de lei, prin suplimentarea sumelor defalcate din TVA, la care se adaugă încă 1 miliard (prin PNDL) și aproximativ 100 de milioane de lei pentru investiții în cămine culturale și săli de sport, prin tăierea



cofinanțării fondurilor UE. Vorbim, în total, despre 500 de milioane de euro. Adeverată „pomană” electorală în pragul scrutinului pentru Cotroceni. Proiectul de rectificare bugetară prevede alocarea unor sume cu mult peste cele prevăzute la rectificările din



2013, atunci când ministerul condus de vice-premierul Liviu Dragnea, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, a primit circa 600 de milioane de lei la prima rectificare, dar a pierdut peste 300 de milioane de lei la a doua rectificare.

Pagina
2

Marco Enciu și Dănuț Ivănică, de neoprit
După 1-5 cu FC Voluntari, Farul a pulberat Gloria Buzău 7

FC Farul a dat utări eșecul categoric din etapa trecută, din deplasare, cu FC Voluntari, câștigând tot la diferența de patru goluri cu Gloria Buzău, la Constanța. „Meritarii” au avut în Marco Enciu și Dănuț Ivănică doi jucători cărora le-a ieșit totul.

Unul dintre administratorii SC Mobitom SA și-a deschis o nouă afacere 8

În luna mai a acestui an, Valentin Ciuceanu, unul dintre administratorii SC Mobitom SA, a pus bazele unei noi afaceri. Potrivit datelor de la Registrul Comerțului, dar și Monitorului Oficial nr. 5838/24.09.2014, Ciuceanu a înființat societatea Anirva Manager SRL, al cărui obiect principal de activitate este „alte activități profesionale, științifice și tehnice n.c.a.”. Aceleași date de la Registrul Comerțului nu prezintă pe Ciuceanu și ca administrator al noii afaceri.

Lumea poezilor

Lemn de foc

Și va veni o vreme, când toate se vor spune
Și ce-i banalitate, va deveni minune,
Și va urca iubirea la rangul ei cel mare
Și am să vin la tine, să cad de pe picioare.

Și ca să-mi fie bine, eu cred că e mai lesne
Să fiu copac în lume, să port pământ pe glezne
Și încă de cu toamnă, de toamna ce-o să vină
Să pot intra sub iarbă, să capăt rădăcină...

Și când se lasă noaptea pe noi ca o arsură
Cu florile nebune, să te sărut pe gură...
Pe urmă celelalte ce vor urma firește
Vor pedepsi pe acela ce astăzi te iubește.

Și tu nedumerită de talne nepătrunse
Să te trezești deodată că te-nfășori în frunze
Tu însăși mă vei pune pe foc cum se cuvine
Dar când voi arde-n sabă voi fi din nou cu tine.

Adrian Păunescu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco